

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005651533

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PERSONALFÜRSORGESTIFTUNG DER GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG, Grindelwald, neu PERSONALFÜRSORGESTIFTUNG DER GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG in Liquidation

PERSONALFÜRSORGESTIFTUNG DER GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG in Liquidation c/o GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG Dorfstrasse 80 3818 Grindelwald

PERSONALFÜRSORGESTIFTUNG DER GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG, in Grindelwald, CHE-109.437.059, Stiftung (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2015, S.0, Publ. 1928791). Name neu: PERSONALFÜRSORGESTIFTUNG DER GRAND HOTEL REGINA-GRINDELWALD AG in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Bernischen BVG- und Stiftungsaufischt (BBSA) vom 25.11.2022 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reinhard, Tobias Ernst, von Sumiswald, in Bern, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Stäubli, Johann, von Zürich, in Lenk im Simmental (Lenk), Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Wenger, Samuel, von Grindelwald, in Grindelwald, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Zürcher, Beat Werner, von Bern, in Herrenschwanden (Kirchlindach), Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 502 vom 10.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern